ŘEŠENÍ ÚTERÝ 31. 3. 
Český jazyk 
Pište do sešitu ČJ1. Vyberte z nabídky do vět vhodné slovo a doplňte vynechaná písmena. 
[bookmark: _GoBack]Nabídka slov: Nevěstiny (matčiny), otcovi (otcovi), filmoví (mladí), léčivými (mladý, koncovka –ými), umělý (mladý), Kašpárkovy (matčiny), tenisoví (mladí), Včelí (jarní), březový (mladý), Želví (jarní), ryzího (jarního). 
Turnaje se zúčastnili (hráči-muži) tenisoví hráči. Do Karlových (mladých) Varů se každoročně sjíždějí filmoví herci. Zubař zhotovil dědečkovi (otcovi) nový (mladý) umělý chrup. Na suché vlasy (hrady) použij březový šampon. Kašpárkovy rolničky vesele zvonily. Simona (není vyjm. slovo) má řetízek z ryzího zlata. Želví tělo je chráněno kostěným krunýřem. Nevěstiny šaty byly (být) pošity bílými (mladý, koncovka –ými) perlami (koncovka –ami). Včelí med se vyznačuje (předpona vy-) léčivými účinky. Všichni otcovi (otcovi) příbuzní už odjeli. 
Matematika
Do sešitu M1 vypracujte cv. 4, 8 a 9 ze strany 12 v učebnici (3. díl). 
cv. 4  
x=3/4 ze 108			y=1/4 ze 108
x=27x3			y= 27 	
x=81 		Závodník ujel již 81 km a zbývá mu 27 km do cíle.

cv. 8
1 m = 10 dm 		1 m = 100 cm 		1 km = 1 000 m
4 dm 			25 cm				500 m 
7,5 dm			80 cm  			400 m 
8 dm 			70 cm 				300 m 

cv. 9 
1+3+2+1+3+3+1+2: 8= 2 

